

Вырезка из газеты **ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА**от **14 МАР 43.**

Тамбов

Газета №

Создадим яркие патриотические спектакли

Работники областного драматического театра имени Луначарского внесли на постройку боевых самолетов 400 тысяч рублей. Товарищ Сталин передал советским патриотам братский привет и благодарность Красной Армии.

После получения телеграммы вождя в театре состоялся митинг. Заслуженный артист Республики т. Б. П. Шинт в яркой, взволнованной речи говорит о радости и гордости работников театра, получивших благодарность великого Сталина, и призывает участников митинга отдать все свои силы, все мастерство для дела победы над врагом.

Художественный руководитель театра тов. Эльстон вносит предложение, как и впредь в выходные дни давать спектакли, а средства передавать в фонд обороны. Работники театра горячо присоединяются к этому предложению.

Артист тов. Зоренин отмечает большую работу, которая проделана коллективом по обслуживанию Красной Армии. «Телеграмма товарища Сталина, — говорит он, — обязывает нас создать более яркие патриотические спектакли».

Секретарь горкома ВКП(б) тов. Аврех поздравляет коллектив работников театра и отмечает его большую и полезную работу по обслуживанию Красной Армии.

Под бурные аплодисменты артистка т. Ангарова зачитывает письмо работников театра великому Сталину.

«Мы берем на себя обязательство, — говорится в письме, — работать, не покладая рук, отдавать на укрепление Красной Армии все средства, заработанные нами в выходные дни от спектаклей и концертов, специально для этого организованных. Мы окружим повседневным вниманием семья наших дорогих защитников. Пусть каждый боец, командир будет спокоен за своих близких. Еще выше поднимем военно-шефскую работу. С несгибаемой энергией будем бороться за создание новых художественных образов, зовущих на патриотические подвиги».

Горячо желаем Вам, дорогой, любимый Иосиф Виссарионович, долгих лет жизни и доброго здоровья!».

В. КАЧИРИН.